
 1 

PROTOKÓŁ NR 15/05 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI BUD ŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 24 sierpnia 2005r. 

 
 
 W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 

1) Roman Piotrowski – przewodniczący Komisji, 
2) Edmund Mataczyński, 
3) Antoni Budziński 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 

 
W posiedzeniu nie uczestniczyli radni: Stefan Kowalski – usprawiedliwiony oraz Michał 

Wnuk nieusprawiedliwiony. 
 

Przebieg posiedzenia protokółowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 
 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady sesji 
3. Wolne głosy i wnioski  

 
Ad.1/ 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji witając członków Komisji 
oraz zaproszonych gości.  
Na 5 radnych w obradach uczestniczyło 4 radnych, co stanowi quorum i  obrady są 
prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty. 
 
1. Informacja o funkcjonowaniu placówek oświatowych w Gminie Mrocza 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza poinformował, iż informacja o funkcjonowaniu placówek 
na terenie Gminy Mrocza zostanie uzupełniona, w dniu sesji, o informację z Niepublicznej 
Szkoły Podstawowej w Kosowie. 
. 
2. Ocena realizacji budżetu z I półrocze 2005r 
Informacje o realizacji budżetu za I półrocze 2005r przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy 
Mrocza – Bożena Brzezińska. 
Komisja nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 
 
3. Podjęcie uchwał w sprawach: 
 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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2) wyrażenia zgody na przyjęcie na własność Gminy Mrocza nieruchomości 
położonej w Rościminie gm. Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to budynek na terenie wsi Rościmin. Zostanie on 
przekazany w zarząd Zakładowi Robót Publicznych. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 

 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie wyposażenia w majątek jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Do tej pory świetlica wiejska w Rościminie nie została 
skomunalizowana. Dzięki tej uchwale będzie to możliwe. Jeśli budynek nie jest naszą 
własnością nie możemy nic robić.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 

 
4) zmiany załącznika nr 5 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy Mrocza na lata 2005 - 2015 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Musimy dostosować zapisy w tej uchwale do 
wymogów jakie stawia Urząd Marszałkowski. Jest to tylko kosmetyka. 
Antoni Budziński – Czy Urząd Marszałkowski na pewna odda nam pieniądze? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Tak, jeśli będzie zapewnienie, promesa. Oni 
zrefundują nam 60% my damy resztę. 
 
Ad.3/ 
 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza -  W Witosławiu rozpoczęliśmy remont chodnika. Robi 
ZRP. Później będzie robiony chodnik w Drążnie i Rościminie. Jest robiona w parku w 
Witosławiu płyta, która będzie gotowa na dożynki. Będzie zrobiony też chodnik, w 
Witosławiu, do szkoły. Był problem z wodociągiem w Rajgrodzie. Będzie to robione we 
wrześniu. Będzie na to dotacja z Agencji Rolnej. Do tego wodociągu będzie podłączony: 
Rajgród, Jeziorki Zabartowskie i Izabela.  18 września br. Zostanie otwarty obiekt na 
stadionie. Prawdopodobnie powstanie tam ośrodek dla ciężarowców. Będzie to taki ośrodek 
jak znajduje się w Ciechanowie i Siedlcach. 
Roman Piotrowski -  Co z koszami, które dzieciaki miały zawieszone przy płycie w parku w 
Witosławiu? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Na razie zostały zdjęte.  
Edmund Mataczyński – Co będzie z jeziorem w Mroczy? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Muszę zdobyć tę ziemię nad jeziorem. Będę robił 
wszystko aby Agencja Rolna przekazała nam tę ziemię. Jestem gotów w tej sprawie jechać 
nawet do Warszawy. Muszę tę sprawę załatwić. W przyszłym roku będziemy robić gro 
chodników, dróg. 
Antoni Budziński – Niech pan nie zapomni o parkingu na rynku. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Musimy zrobić projekt całego rynku. Wystąpiliśmy do 
Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska, z którego była brana pożyczka, o umorzenie. 
Umarzają nam 300 tys. My się od tego odwołujemy. Walczymy o 600 tys.  
 


